

Исследование «Если я был Главой округа»

Быть главой округа -это трудное дело и большая ответственность перед людьми.

Если бы я был главой Ольского района, я бы построил в сёлах новые современные школы и детские сады. Это такие школы, где тёплые, просторные и светлые классы. В кабинетах есть ноутбуки и компьютеры. В детских садах у маленьких детей много разных игрушек и простые, и на пульте управления. Для взрослых и для детей построил бы спортивные залы или спортивные комплексы, где есть разные тренажёры, есть футбольное поле и каток. Между сёлами построил бы ровные асфальтированные дороги. Вдоль дорог стояли бы для ремонта машин автомастерские, шиномонтажки, парковки, где можно поесть и отдохнуть в кафешках. На Оле организовал бы теплую автобусную остановку. Отремонтировал или построил бы кинотеатры, поликлиники, развлекательные центры для детей, как в городе Магадане. Для улучшения экологии в сёлах нужно убирать мусор, можно построить маленькие заводици для сжигания мусора. Хотелось бы, чтобы люди сами старались поддерживать чистоту улиц в сёлах.

Если бы я был главой Ольского района, я бы для нашего села попытался бы улучшить жизнь людей. Отремонтировал или построил бы для всех жителей новые дома с батареями, ванной и туалетом. В парке поставил бы игровые автоматы, аттракционы, футбольное поле. У нас в селе есть лошади, бизоны, можно организовать зоопарк. Летом на Перетаске для туристов сделал бы отдых на озёрах. Люди с аквалангами или просто с маской и трубкой ныряли и увидели бы, как плавают маленькие бычки и крабики.

Когда вырасту, я постараюсь выполнить свою мечту и сделать людей счастливыми.

Ракитянский В.О.